

## ЗВІТ

### за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного поселення – гуртожиток № 4 Вищого професійного училища № 4 м. Хмельницького

13 квітня 2023 року

м. Хмельницький

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

#### **Склад моніторингової групи:**

головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Ярославський Олексій Ігорович;

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Луцик Руслана Юріївна.

#### **У присутності:**

коменданта гуртожитку № 4 Вищого професійного училища № 4 м. Хмельницького – Подвербного Володимира Артемовича (т. +380(068)-586-18-84).

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення – гуртожитку № 4 Вищого професійного училища № 4 м. Хмельницького (далі – МКП, гуртожиток), що розташований за адресою вул. Інститутська, 14/1, м. Хмельницький.

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

#### *Розташування. Форма власності*

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, лікарні, громадського транспорту та перебуває в державній власності.

#### *Наповненість*

Загальна місткість гуртожитку – в гуртожитку проживає 110 осіб, з них ВПО 40, з яких дітей – 9, пенсіонерів – 15, осіб з інвалідністю – 1. ВПО

проживають на першому і другому поверхах. Усі кімнати розміщені за блоковою системою. Всі місця для проживання зайняті.

#### *Вартість проживання*

Проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги 2022-2023 року були покриті за рахунок державних коштів.

#### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення гуртожитку централізоване.

Водозабезпечення: централізоване, у тому числі гаряча вода.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії: гуртожиток альтернативних джерел електроенергії немає.

#### *Харчування*

На кожному з чотирьох поверхів будівлі гуртожитку розміщено кухню, які забезпечені: електроплитами, столами, мийками.

Питна вода придбається мешканцями самостійно.

На даний час мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або придбають за власний кошт.

#### *Гігієна*

Гуртожиток має 1 душовому кімнату та 1 санвузол на кожному поверсі, які обладнані всім необхідним.

За рахунок гуманітарної допомоги ВПО надавались засоби особистої гігієни та побутової хімії.

Графік чергувань ВПО в місцях загального користування гуртожитку відсутній, разом з тим, у штаті працює прибиральниця.

#### *Противожежна безпека*

Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники, пожежні щити, тощо). Присутня автоматична пожежна сигналізація та система оповіщення про термінову евакуацію.

#### *Укриття*

Наявне укриття в підвалі, оснащене мінімальним набором меблів (столи, крісла), а також зберігається питна вода.

#### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Під час моніторингу встановлено, що гуртожиток має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю, про що свідчить наявність перед входом в будівлю пандусу.

### *Умови в кімнатах*

У кімнатах розміщуються 2, 3, 4 особи, кімнати обладнані меблями (ліжка, шафи, столи, стільці). Проте, ліжка в кімнатах старі та потребують заміни. Зазначимо, що в кімнатах, через протікання даху та підвищену вологість наявна пліснява. Температурний режим задовільний.

### *Дозвілля*

У гуртожитку на першому поверсі є зала для відпочинку, де ВПО проводять свій вільний час та проводять загальні наради.

### *Послуги*

Забезпечення побутовою технікою (пральні машини, сушарки, електрочайники, електроплити), дезінфікуючі засоби та засоби гігієни надала Міжнародна Організація з Міграції (м. Хмельницький).

Безоплатна правова допомога надається благодійним фондом «Право на Захист» (м. Хмельницький).

Також надається гуманітарна допомога від Громадської організації Кам'янець-Подільської районної організації Товариства Червоного Хреста України (м. Хмельницький).

Скарг щодо доступу до медицини немає, всі ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування, за необхідності надається відповідна допомога.

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

### *Освіта*

Щодо доступу до освіти – діти навчаються онлайн, у школах за попереднім місцем проживання.

### *Працевлаштування*

Усі бажаючі ВПО, які проживають в МКП, офіційно змогли працевлаштуватись.

### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 13 особами**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

### **Загальні потреби:**

- ліжка, холодильники.

### **Рекомендації за результатами моніторингового Хмельницькій обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати питання стосовно проведення ремонту даху;

- опрацювати питання стосовно проведення ремонту в кімнатах, де проживають ВПО, з метою усуненню плісняви;
- опрацювати питання стосовно забезпечення потреб мешканців МКП ліжками та холодильниками.

**Головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України**



**Олексій ЯРОСЛАВСЬКИЙ**